
 

 

Jednotné přijímací zkoušky: 
body z Cermatu  

- Český jazyk max. 50 bodů 

- Matematika max. 50 bodů 

 

 

Výsledky ze ZŠ : 
 

K=
P+a+b+c

4
 

P – celkový Ø vysvědčení za 1. pololetí a 2. pololetí 8. tř. a 1. pololetí 9. tř     
(do celkového průměru se nepočítá chování) 

 

 

a - Ø známek z českého jazyka za 1. pololetí a 2. pololetí 8.tř. a 1.pol. 9. tř 

b - Ø známek z matematiky za 1. pololetí a 2. pololetí 8. tř. a 1. pol. 9. tř 

c -  Ø známek z fyziky za 1. pololetí a 2. pololetí 8.tř. a 1. pol. 9. tř 

       (zaokrouhleno na 2 desetinná místa)  

např.: 

K=
1,47+2,00+1,67+1,67

4
=1,70 

 

K – 1,00 =100 BODŮ 

K – 3,00 A VÍCE =0 BODŮ 

Výsledky mezi 1,00 – 3,00 budou přepočteny lineární úměrností. 
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